## REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

**NÚMERO RUC:** 0791745098001

**RAZÓN SOCIAL:** AGRICOLA HNOS ORDOÑEZ OCAMPO SA

NOMBRE COMERCIAL: AGRICOLA HNOS ORDOÑEZ OCAMPO SA

**OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** SI **CLASE CONTRIBUYENTE: CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N S/N **NÚMERO:** 

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 09/08/2010 FEC. INSCRIPCIÓN: 14/10/2010 16/03/2012

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

#### ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

PRODUCCION DE BANANO.

#### **DOMICILIO TRIBUTARIO**

Provincia: EL ORO Canton: MACHALA Parroquia: MACHALA Calle: COLON Numero: 1824 Interseccion: BOLIVAR Y ROCAFUERTE Oficina: P.B. Referencia ubicacion: FRENTE A LA COOPERATIVA TRANSPORTE TAC Telefono Domicilio: 072935032

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
  \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
  \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
  \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
  \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
  \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS				
	# DE EQT	LVBI ECIMIEN	ITOS DEGI	STDADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 2 **JURISDICCIÓN** \ REGIONAL EL ORO\ EL ORO **CERRADOS** 0

# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NÚMERO RUC:** 0791745098001

RAZÓN SOCIAL: AGRICOLA HNOS ORDOÑEZ OCAMPO SA

### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS**

 No. ESTABLECIMIENTO:
 001
 Estado:
 ABIERTO - MATRIZ
 FEC. INICIO ACT.:
 09/08/2010

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:
PRODUCCION DE BANANO.
DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Canton: MACHALA Parroquia: MACHALA Calle: COLON Numero: 1824 Interseccion: BOLIVAR Y ROCAFUERTE Referencia: FRENTE A LA COOPERATIVA TRANSPORTE TAC Oficina: P.B. Telefono Domicilio: 072935032

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 14/10/2010

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:
PRODUCCION DE BANANO.
DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Canton: MACHALA Parroquia: MACHALA Calle: SITIO LAS CAÑAS SAN LUIS Numero: S/N Referencia: AL NORTE DE LA PROPIEDAD DEL SEÑOR SALVADOR BALLADARES Oficina: P.B. Telefono Domicilio: 072935032